



# 台北市召會週訊

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓之1 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5765  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[churchnews@churchintaipei.org](mailto:churchnews@churchintaipei.org)

2012 · 2 · 5

## 二〇一一年冬季訓練信息

## 詩篇結晶讀經（十五）

### 神對錫安與基督的願望

**詩**篇卷三的最後五篇包含許多正面的事物，如八十五、八十六及八十八篇所啓示的三件事：神子民的得復興、個人的蒙拯救、以及從苦難中得釋放。但要進入這五篇詩的內在意義，我們需要領悟，整卷詩篇的目的，乃是要將神子民從他們認為正面的事物轉向基督。八十七和八十九篇就是從這背景往前的路。

八十七篇啓示，神的心在於祂的城錫安，連同其中的基督。聖徒的願望是得復興、蒙拯救、以及從苦難中得釋放，但神的願望乃是為著錫安和祂的基督。我們必須認識救恩不是為著我們自己，救恩乃是為著神的定旨和經綸。神拯救人是為著祂的基督，為著祂的家，為著祂的城錫安，好使祂有一天能藉著基督與祂的得勝者得著全地。

一節說，『耶和華所立的根基在聖山上。』這神聖的根基，豫表基督是神獨一的根基，乃是建造在豫表眾地方召會的聖山上。主耶穌是基督和活神的兒子，祂是神為著祂的建造，所立的惟一根基。使徒保羅在哥林多前書三章的話指出，基督不僅是活的根基，更是生長的根基。在這活的根基上生長甚麼呢？生長基督。在我們裏面長大的基督就是這活的、生長的根基。藉這根基在我們裏面生長，就產生金、銀、寶石，為著召會的建造。

二節說，『祂愛錫安的門，勝於愛雅各一切的住處。』門是為著進出，表徵交通。交通將基督身體的眾肢體帶進一裏。眾召會之間的交通，就是基督身體的交通；交通使我們活在基督身體的實際裏。至終，新耶路撒冷有十二個門，指明神的聖城滿了交通。

三節說，『神的城阿，有榮耀的事是指著你說的。』神的城是指錫安，錫安是對召會宇宙一面和地方一面

的稱呼。錫安也是大衛王的城，是耶路撒冷城的中心，作神在地上的居所。耶路撒冷內的錫安，豫表作屬天耶路撒冷的召會裏的團體的得勝者，就是得成全並成熟的神人，作召會的高峰、中心、拔高、加強、豐富、美麗和實際。而主按祂的美意善待錫安，就是祂建造召會、用祂的榮耀充滿召會、賜給召會祂豐富的同在，以祂自己作喜樂、平安、生命、亮光、穩妥、和一切屬靈的福分。得勝者作為錫安，乃是基督身體的實際，並且終極完成眾地方召會中身體的建造，帶進永世裏終極完成的聖城新耶路撒冷，就是作神居所的至聖所。

五至六節說，『但論到錫安必說，這一個那一個都生在其中；而且至高者必親自堅立這城。當耶和華記錄眾民的時候，祂要數點出，這一個生在那裏。』在這二節中，神有意要把其他一切的地方和錫安作個對照、比較。在四節題到許多有名的地方，包括拉哈伯、巴比倫、非利士、推羅和古實，這些地方的人誇耀生在那裏的名人。但神對錫安的數點與記錄是說，『這一個那一個都生在其中』和『這一個生在那裏』，指明基督自己和眾聖徒都生在天上的錫安。六節的『這一個』乃是基督這獨一的一位，就是五節『這一個那一個』之眾聖徒的總和，祂是眾聖徒，又在眾聖徒裏面（西三11）。

七節說，『歌唱的同跳舞的都要說，我的泉源都在你裏面。』『你』，即神的城；一切的泉源都在錫安。經過過程的三一神是源，是泉，也是生命水的河；父是源，子是泉，靈是生命水的河。在永世裏，羔羊必牧養神的贖民，領他們到生命水的泉。至終，在新耶路撒冷這永遠的錫安山，我們要飲於許多的泉，並享受許多不同的水；直到永世我們都能宣告：『我的泉源都在你裏面。』

（黃正一）

### 報・告・事・項

- ◆ 二月八日（三）晚上七時半，在四會所有全召會中學生服事者交通，請眾聖徒為此代禱記念。

## 二〇一二年國際華語特會報導

### 神聖啓示的心臟

—〇一二年國際華語特會，於一月二十五至二十六日在台北小巨蛋舉行。平均每天約二萬弟兄姊妹赴會，其中包括自四十個國家前來，近三千位海外聖徒。當萬人齊聲唱詩、讚美主的時候，整個會場充滿了神的榮耀。

這次特會的總題是『神聖啓示的心臟』。加拉太書、以弗所書、腓立比書和歌羅西書，四書合成一組，構成新約神聖啓示的心臟；這些著作很簡短，卻深奧難測、無窮無盡。加拉太書給我們看見基督與宗教及律法相對，而神的旨意是要使基督啓示在我們裏面，活在我們裏面，並成形在我們裏面。讓基督成形在我們裏面，就是讓祂在我們裏面完全長大，讓祂浸潤我們全人，並浸透我們內裏的各部分；讓祂與我們調和，由祂所構成，並且讓祂安家在我們內裏所是的各部分。以弗所書啓示召會是基督的身體；使徒保羅為信徒禱告，使我們的心眼得光照，好看見三件事：神呼召的盼望、神基業的榮耀，以及神超越浩大的能力，這能力已經一次永遠的安裝在我們裏面，並且還要繼續不斷的傳輸到我們裏面，使我們豐富的享受基督，並過正當的召會生活，作祂的身體—祂的豐滿。腓立比書論到經歷並活出基督；我們需要以基督為生活、為彰顯，以基督的心思為心思，以祂為活出的義，以認識基督為至寶，以祂為標竿、為美德、為能力、為祕訣、為期待。歌羅西書則揭示包羅萬有、延展無限的基督是身體的頭，祂是神經綸的中心與普及，以祂自己頂替我們天然生命與文化的一切因素、元素和方面，好產生新人。

此次特會的各堂信息間，另有介紹主在亞洲的行動

與專項展覽。在亞洲的福音行動，分為東亞、東南亞、南亞與西亞等四個區域。近年來在東亞的蒙古，東南亞的越南、寮國、泰國與柬埔寨，南亞的印度與孟加拉，以及西亞的波灣六國，均有聖靈的工作。這些開展中國家的聖徒人數雖然不多，金燈台卻逐一建立；聚集中看見各國代表接續上台，眾人都受到極大鼓舞，願繼續將國度福音傳遍整個亞洲。

特會第二天的專項展覽，以『全台青年得一萬』之負擔為主軸，依次有兒童、青少年、大學、青職聖徒與全時間訓練的展覽。自二〇〇九年三月號聲響起，

全台眾召會熱烈響應，三年來得救人數不斷增加，已過二〇一年即有九千零九十六人受浸歸入主名。在展覽中，我們看見兒童滿了活力的唱出『耶穌喜愛所有小孩』、『和風輕輕吹』、『起來！戰士們』三首詩歌。青少年宣告：『我們是主的精兵！』大專生呼喊『認識神的子民，必剛強行事！』青職弟兄姊妹則以『我願意奉獻作耶穌的見證』，作為向主的奉獻。最後是全時間訓練學員的展覽，聽見他們唱著『神永遠的經綸』與『一件美事』，許多聖徒紛紛落淚，愛主的心再被激動。願主藉著祂的話與聖徒的榜樣，激動上萬青年人立大志、設大謀，以奉獻為彩飾，到各民族、各邦國中為主作見證，迎接主的再來。（大會報導）



▲二〇一二年國際華語特會於台北小巨蛋舉行



▲與會之海外國家逐一介紹



▲全時間訓練學員展覽

## 經歷主將榮耀加給我們

今年的國際華語特會，海外聖徒參與人數相當的多，加上台島眾聖徒熱烈響應，不僅小巨蛋會場內座無虛席，外環廊道與另闢的三處座位區，也都坐滿了弟兄姊妹。特會前，我們召聚了北區及中區的青職聖徒，有分四次招待服事交通。由於適逢新春假期，原本以為能有分大會招待服事的青年聖徒人數不多，然而藉著多方禱告、交通和鼓勵，至終有將近三百位參與服事，超過我們的豫期。

在一次交通中，弟兄姊妹一同進入倪弟兄的信息，看見事奉主乃是主將祂的榮耀加給人，既是如此，即使是爬也要爬到主面前，跪也要跪到主面前服事祂。藉著信息的開啓，弟兄姊妹甘心樂意將身體獻上，當作活祭，在服裝、態度、步武上彰顯基督，並讓眾聖徒藉著我們得到最好的服事。在服事中，我們一面感到榮耀，



▲部分招待服事聖徒合影

另一面卻深怕有任何疏失，滿了戰兢恐懼。我們操練在靈裏儆醒，彼此配搭，當聖徒陸續抵達會場時，便釋放靈唱詩迎接他們，而當弟兄姊妹依序坐滿整個會場時，基督身體的異象即向眾人顯現。

主實在是藉著這一次的服事，擴大了青年聖徒的度量。願主祝福祂在青年人身上的工作，使青年人起來承接託付，擔負主恢復的見證！  
（蘇正茂）

## 有秩有序，活出主見證

此次特會由東區的青職弟兄負責交通管制服事，約有二百位配搭，我們深覺這是主莫大的憐憫，不僅使我們能服事聖徒，更能叫人看見主榮耀的見證。

聚會前，我們在小巨蛋四周指揮交通，協助車輛正確停靠，並引導聖徒進入會場。看到一批批弟兄姊妹喜樂的赴會，我們的靈得著鼓勵，在服事上更加儆醒。散會時，上萬名被主充滿的聖徒陸續走出會場，人數雖多卻整齊有序；路人都感到驚訝。已往每逢小巨蛋舉辦活動，四圍交通就癱瘓，然而這二天特會結束時，小巨蛋周邊道路都在相當短的時間內恢復暢通；支援的警察及義交都開口稱讚弟兄姊妹的表現。這樣的見證說出主活在我們裏面，使我們過著滿了光，並有秩有序的生活。

（朱天文、潘建銘）



▲青職弟兄唱詩迎接聖徒

## 衆人擺上，暗中服事

已過華語特會由南一南二大區配搭整潔佈置服事。為此，主把許多年輕的弟兄姊妹從屬地的節期中分別出來，最後共有五百多位聖徒投入這項服事。

為著服事的需要，弟兄姊妹主動擺上許多用具，有人甚至提供車輛幫忙運送椅子。由於各地報名非常踴躍，會場座位不足應付，但在眾人同心合意的配搭下，弟兄們從各會所緊急調度了一千六百張椅子，全部送到會場供聖徒使用。除此之外，舞台的架設及電器音響設備的安裝，也是許多弟兄姊妹默默完成的。為使聚會順利的進行，整潔佈置雖是大家看不見的幕後工程，卻是很關鍵很重要的一個環節。

我們非常喜樂能有分於這次的服事，感謝主藉這次的機會給了我們許多成全與學習。  
（李德仁）



屬・靈・書・報・導・讀 (130)

## 召會的異象與建造 (第五至六章)

書號：會 3156

本書係李常受弟兄所釋放關於召會的各面信息集成，各章內容均譯自水流職事站所出版之英文小冊；其中第一、三、六章中譯曾以小冊印行，今經潤飾修訂，合編成冊。

### 信息內容

**第**五章交通到『撒但反對召會的計謀』，歸結為三類：產生基督的代替品、設立聖品階級與平信徒制度，以及分裂基督的身體。

第六章揭示『建造召會的路』，就是藉著裏面的人得加強，使基督安家在我們心裏，我們就得以在一切事上長到祂裏面。然後，我們就能被充滿，成為神一切的豐滿，藉著祂同被建造，成為神在靈裏的居所。

### 真理要點

一、人類的哲學被帶進來作為基督的代替品。人類哲學在人類文明中是最好的，仇敵利用哲學將信徒帶離基督。所以保羅寫信給歌羅西人，告訴他們基督是『所分給眾聖徒的分』（一12），並且基督之於聖徒必須是一切，又在一切之內（三11）。他說：『你們要謹慎，恐怕有人用他的哲學，和虛空的欺騙，照著人的傳統，照著世上的蒙學，不照著基督，把你們擄去』（二8）。

二、神對召會的永遠計畫主要有三方面：首先，叫召會有兒子的名分來彰顯神；其次，藉著召會擊敗並羞辱撒但；最後，基督藉著召會將萬有歸一於一個元首之下。神的計畫是要使召會完滿的得著祂的生命！這意思是說，我們不僅必須成為祂的兒子，還要成為祂的後嗣，承受祂一切所是和所有，使祂得著彰顯。然後藉著這生命，萬有要歸一於基督的元首權柄之下。

三、以弗所書三章十七節的『生根』和『立基』二辭很有意義。生根的意思是在生命裏長大，而立基的意思是被建造。因此，這兩個辭的意思是說，我們必須長大並且被建造。我們要在愛裏生根立基，纔能滿有力量，能和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深。

### 生命經歷

一、仇敵撒但那邪惡的計謀，使我們將聖品階級與平信徒制度視為理所當然。我們一直深受基督教背景的影響，以致這邪惡的制度已經在我們的血輪裏。召會中不該有聖品階級，也不該有任何平信徒。我們反對聖品階級，更反對平信徒。每位信徒都必須是身體上盡功用的肢體。撒但的行動是藉著聖品階級與平信徒制度，抑制並扼殺所有肢體正常的功用。

二、我們需要食物、飲水、住所、工作和交通工具，但我們不是為著這些。這些必須為著我們！倘若我們尋求神的國和神的義，這一切東西神必會顧到（太六31~33）。這一切東西必須是為著我們，而我們必須是為著神的定旨。倘若我們顧念神的旨意，神就必顧念我們的需要。在這事上祂是如此信實。

三、為了運用靈來禱告，我們必須悔改。『悔改』這辭，希臘文的意思是心思轉變。當我們悔改，心思從別的事物轉向主，我們的良心就發揮作用，指證我們的錯處以及特別需要認罪的事。因著悔改，我們把心思轉向主；因著認罪，我們運用了良心。既然心包圍著靈，心就成了靈的通路。藉著悔改和認罪，心的兩個主要部分，就是心思和良心，被打開了。於是進入靈中的通路也就被打開了，主就得以多而又多的進來，充滿並加強我們的靈。

四、召會要被建造，關鍵的因素在於對內住的基督有內裏的經歷。有恩賜的人不是把恩賜供應給眾聖徒；他們乃是供應他們所經歷，基督那追測不盡的豐富，使眾聖徒在基督裏得成全，並且長到祂裏面。這是建造召會惟一的路。

### 問題研討

一、神對召會的永遠計畫主要有那三方面？

二、如何使我們的靈被充滿並加強？

三、甚麼是建造召會惟一的路？ (林仲石)

### 下期豫告：

2月12日

《召會的異象與建造》第7~9章 (會3156)

2月19日

《李常受文集一九六九年第一冊》

《各種聚會信息記錄》第1~4章 (傳5169-1A)